



EXPTE.: CS/9999/1100908281/19/PA

ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO CLÍNICO CON DESTINO AL HOSPITAL
GENERAL UNIVERSITARIO “MORALES MESEGUER”

CORRECCIÓN DE ERROR

Desde la Gerencia del Área de Salud VI – Vega Media del Segura, se ha advertido error en las medidas especificadas en el Lote 3 (Camillas eléctricas) del Pliego de Prescripciones Técnicas redactado para la contratación de referencia, realizándose la siguiente corrección:

Donde dice: “Largo máximo: 140 cms.”, debe decir: “Largo máximo: 190 cms.”.

LA JEFA DE SERVICIO DE OBRAS Y CONTRATACIÓN

Encarna Zamora Ros.

